















# సినీమానందనం

## మాస్ అండ్ క్లాసిక్ "ఆదికేశవ" ఫస్ట్ సింగిల్!

మెగా యంగ్ హీరో పంజా వైష్ణవ్ తేజ్ హీరోగా యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరోయిన్ శ్రీలీల హీరోయిన్ గా దర్శకుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెరకెకించిన ఇంట్రస్టింగ్ చిత్రం "ఆదికేశవ". మరి ఈ చిత్రంతో మంచి మాస్ ఇమేజ్ ని కూడా టార్గెట్ చేసిన వైష్ణవ్ తేజ్ ఇప్పటికే టీజర్ పోస్టర్ లతో మంచి హైప్ ను అందుకున్నాడు. ఇక ఈ సినీమా నుంచి మేకప్స్ అయితే ఇప్పుడు ఫస్ట్ సింగిల్ ని రిలీజ్ చేశారు. ఇప్పుడు మంచి ఫామ్ లో ఉన్న తమిళ సంగీత దర్శకుడు జీవి ప్రకాష్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందించగా తాను ఇచ్చిన ఈ సినీమా ఫస్ట్ సింగిల్ అయితే మంచి క్లాస్ అండ్ మాస్ గా ఉందని చెప్పాలి. రామజోగయ్య శాస్త్రి ఇచ్చిన సాహిత్యం అలాగే రాహుల్ సిప్లిగంజ్ గాత్రంతో మంచి మాస్ గా ఈ సాంగ్ అనిపిస్తుంది. అలాగే వైష్ణవ్ మరియు శ్రీలీల ల కెమిస్ట్రీ మెయిన్ గా ఇద్దరూ కూడా తమ డాన్స్ స్టెప్స్ తో ఇంప్రెస్ చేసారని చెప్పొచ్చు. మొత్తానికి అయితే ఆదికేశవ ఫస్ట్ సాంగ్ బాగానే ఉంది. ఇక ఫుల్ ఆల్బమ్ ఎలా ఉంటుందో చూడాలి.



## నార్త్ లో మళ్ళీ భారీ వేసూళ్లు కాడుతున్న షారుఖ్!



బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో బాద్షా షారుఖ్ ఖాన్ హీరోగా నటించిన లేటెస్ట్ చిత్రం "జవాన్" హవా ఇప్పుడు వరల్డ్ వైడ్ సదుస్తుంది. మరి షారుఖ్ ఖాన్ తన గత చిత్రం "పఠాన్" తో మాసివ్ కం బ్యాక్ ని తాను అందుకోగా దాని తర్వాత చేసిన ఈ సినీమా దానికి మించి సెన్సేషనల్ బాక్సాఫీస్ పెర్ఫామెన్స్ ని అయితే అందుకుంది. మరి ఈ చిత్రం కూడా పఠాన్ తరహాలోనే ఎలాంటి చేజ్ లేకుండా సాలిడ్ పెర్ఫామెన్స్ ని బాక్సాఫీస్ దగ్గర కనబరుస్తుంది. మరి నార్త్ బెల్ట్ లో అయితే ఈ చిత్రం మొదటి రోజే 66 కోట్లకి పైగా భారీ వసూళ్లు ఓపెనింగ్స్ సాధించగా రెండో రోజు అయితే 46 కోట్లకి పైగా వసూలు చేసింది. దీనితో ఈ చిత్రం ఒక్క హిందీ వసూళ్లే రెండు రోజుల్లో 111 కోట్లకి పైగా రాబట్టింది. దీనితో హిందీ నుంచి జస్ట్ రెండు రోజుల్లోనే 100 కోట్ల క్లబ్ లో ఈ సినీమా చేరిపోయింది. మొత్తానికి అయితే షారుఖ్ మళ్ళీ తన రికార్డ్ తానే బ్రేక్ చేసుకుంటాడో లేదో చూడాలి.

## పవన్ "ఓజి" పై లేటెస్ట్ అప్డేట్!



పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరోయిన్ శ్రీలీల హీరోయిన్ గా దర్శకుడు సుజీత్ తెరకెక్కిస్తున్న భారీ యాక్షన్ డ్రైల్ చిత్రం "ఓజి" కోసం అందరికీ తెలిసింది. మరి ఈ చిత్రం ఘాటింగ్ ఆరేడి చాలా వరకు కంప్లీట్ కాగా ఈ సినీమా ఒక్క ఇండియా లోనే కాకుండా ఇతర దేశాల్లో కూడా ఘాటింగ్ జరుపుకుంటుంది. ఇక ఈ చిత్రం విషయంలో పవన్ కూడా చాలా ఏళ్ల తర్వాత హైదరాబాద్ కానీ ఇండియా కానీ వదిలి వేరే దేశాల్లో ఘాటింగ్ చేసింది కూడా చాలా తక్కువ మరి ఇది ఇప్పుడు "ఓజి" కి రాగా మేకప్స్ అయితే గత కొన్ని రోజులు నుంచి థాయిలాండ్ ఇతర ప్రాంతాల్లో లాకేషన్స్ ని లాక్ చేసుకోగా ఇక ఈరోజు నుంచి అయితే బ్యాంగ్ కాక్ లో ఘాట్ స్టార్ట్ అయ్యిస్తున్నా కన్నర్ అయ్యింది. మరి ఇప్పుడు సినీమా ఘాట్ 60వ రోజుకి చేరుకున్నట్టుగా సినీమా డి.ఓ.పి రవిచంద్రన్ తెలిపారు. దీనితో ఓజి ఘాట్ మళ్ళీ రీస్టార్ట్ అయ్యింది అని చెప్పాలి.

## సంక్రాంతి సినీమాలు.. సలారే డిస్టెడ్ చేయాలి

తెలుగు చిత్ర సీమకు సంక్రాంతి పెద్ద సీజన్. ఒకే సారి మూడు నాలుగు చిత్రాలు ముగ్గుల పండక్కి వచ్చినా.. సినీమా బాగుంటే చాలు ఆదరించి ఆశీర్వాదిస్తుంటారు ప్రేక్షక దేవుళ్లు. సినీమా మరింత కాస్త ఎక్కువ బాగుంటే.. కాసుల వర్షమే. అందుకే ఈ ముగ్గుల పండగ బరిలో.. బాక్సాఫీస్ ముందు అదరగొట్టేందుకు స్టార్ హీరోలతో పాటు యువ కథానాయకులు ఉ విశ్లేషణలుంటారు. అలానే ఈ సీజన్ బెర్త్ కన్నామ్ చేసుకోవడం కోసం చాలా కాలం ముందు నుంచే ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారు. కానీ ప్రతీసారి ఈ సీజన్ కోసం ముందుగా ఎన్ని సినీమాలు కర్టిఫ్ లు వేసినా.. తీరా ఆ సమయానికి కొంతమంది వెనక్కి తగ్గడం, రేసులోకి కొత్త వారు రావడం జరుగుతూనే ఉంటుంది. ఇప్పుడు



2024 సంక్రాంతిలోనూ ఇదే రివీట్ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అసలు రాజోయే ముగ్గుల పండక్కి దాదాపు అరడజను సినీమాలు బెర్త్ లు ఖరారు చేసుకున్నాయి. మహేశ్ బాబు గుంటూరు కారం, రవిశేఖ ఈగల్, నాగార్జున నా సామిరంగ్, తేజ నజ్జు హనుమాన్ తో పాటు విజయ్ దేవరకొండ

## నవాజుద్దీన్ మాజీ భార్యపై దుబాయ్ ప్రభుత్వం వేటు!



అయితే తన జీవితంలో పిల్లలు కన్నా ఎవరూ ఎక్కువ కాదని చాలా సందర్భాల్లో అలియా తెలిపింది. ఇలా సంతోషంగా సాగిపోతున్న అలియా జీవితంలో దుబాయ్ ప్రభుత్వం షాక్ ఇచ్చింది. తాజాగా అలియా పై దుబాయ్ ప్రభుత్వం అనర్హత వేటు వేసింది. తన పిల్లల చదువుల కోసం దుబాయ్ లో ఉన్న అలియాకు సెప్టెంబర్ 7న దుబాయ్ అడ్డ వివాదాల అధికారులు ఎవిక్షన్ నోటీసును అందించారు. అలాగే అదనంగా దుబాయ్ ప్రభుత్వం నుండి బహిష్కరణ నోటీసు కూడా అందింది. ఆమె 27,183,00

దిర్హామ్ లు చెల్లించడంలో విఫలమవువడంతో ఈనోటీసులు జారీ అయ్యాయి. ఆమె బహిష్కరణ చట్టపరమైన చర్యకు దారి తీస్తుంది. ఇకపై అలియా దుబాయ్ లో ఉండాలంటే చట్టపరంగా చెల్లించాల్సిన మొత్తాన్ని చెల్లించిన తర్వాతే అక్కడ ఉండటానికి అర్హురాలు అవుతుంది. లేదంటే ఇండియా తిరుగు ప్రయాణం తప్పదు. మరి ఈ వివాదంపై అలియా స్పందన ఎలా ఉంటుందో చూడాలి. ఇక నవాజుద్దీన్ సైంధ్ సినిమాతో తెలంగాణ తరకు వ రిచయమవుతోన్న నంగతి తెలిసింది. ఇందులో ఆయన ప్రతినియకుడి పాత్రలో కనిపించున్నారు. అలాగే బాలీవుడ్ లో పలు సినీమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. మరి మాజీ భార్య దుబాయ్ బహిష్కరణపై ఆయన కామెంట్ ఏదైనా ఉంటుందా? అన్నది చూడాలి.

## కారంచేడు అమ్మాయితో అభిరామ్ పెళ్లి నిశ్చయం!

దగ్గుబాటి కుటుంబం ఇంట మళ్ళీ పెళ్లి భాజాలు మోగబోతున్నాయా? రామానాయుడు ముద్దుల మనవడు... నురేష్ బాబు తనయుడు అభిరాం పెళ్లి కోడుకు కాబోతున్నాడా? అంటే అవుననే తెలుస్తోంది. మరి వధువు ఎవరు? అంటే రామానాయుడు కుటుంబానికి చెందిన చాలా దగ్గర బంధువని తెలిసింది. దివంగత రామానాయుడు తమ్ముడు మనవరాలినే (నురేష్ బాబు చెల్లెలు కుమార్తె) అభిరాం పెళ్లడబోతున్నాడట. ప్రస్తుతం దగ్గుబాటి కుటుంబం పెళ్లి హడావుడిలోనే పడినట్లు ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. అమ్మాయి మాస్ కమ్మూనికషన్ చేసిందని సమాచారం. ఆ కుటుంబం కారంచేడులో ఉంటుందిట. మరి ఇది ప్రేమ వివాహమా? పెద్దల కుదిర్చిన పెళ్లా? అంటే ప్రేమ వివాహంగానే తెలుస్తోంది. అభిరాం-అమ్మాయి ఇద్దరు



చిన్నప్పటి నుంచి ఇష్టపడుతున్నారట. ఆవిషయం పెద్దలకు తెలియడంతో వివాహ బంధంతో ఒకటి చేయాలని నిశ్చయించినట్లు సన్నిహితుల నుంచి తెలిసింది. అలాగే వాళ్లిద్దరి పెళ్లి చేయాలని రామానాయుడు కూడా అనుకునేవారుట. ఆయన కోరిక

కూడా నిర్ణయించారుట. డిసెంబర్ 6న వివాహం జరుగుతుందని సమాచారం. ఇక పెళ్లి శుభ లేఖ చాలా స్పెషల్ గా డిజైన్ చేయబడుతుంటుంటుంది. కారంచేడులోని రామానాయుడు ఉన్న పాత ఇల్లు అప్పట్లో ఎలా ఉండేదో అలాగే పెళ్లి శుభలేఖల మీద అచ్చు వేయబడుతుంటుంటుంది. ఆ కుటుంబానికి అనుబంధంగా ఉన్న మరికొన్ని గుర్తులు కూడా శుభలేఖలో కనిపించనున్నాయట. ప్రస్తుతం పెళ్లి కుమార్తె కుటుంబం మొత్తం కారంచేడులోనే ఉంటుంది. అక్కడ భారీగా ఆస్తులు ఉండటంతో అక్కడే స్థిరపడినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక అభిరాం ఇటీవలే 'అహింస' సినిమాతో హీరోగా పరిచయమైన నంగతి తెలిసింది. కానీ ఆ సినీమా ఆశించిన ఫలితాన్నివ్వలేదు. ప్రస్తుతం రెండవ సినీమా పనుల్లో ఉన్నారు. ఇంతలో అభిరాం పెళ్లి వార్త టాలీవుడ్ లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది.